
Rozwiązania zadań z 25.05 (poniedziałek) 

Zad.2 str. 168 

        = 6, 9    

a) 4, 8 3 : 0, 7 = 4 8, 3 : 7  

       - 4 2     

        = 6 3    
         6 3    

         = =    
 

 

        = 3, 9    

b) 4, 2 9 : 1, 1 = 4 2, 9 : 1 1 

       - 3 3     

        = 9 9    
         9 9    

         = =    
 

 

       = = 8, 4    

c) 2 1 : 2, 5 = 2 1 0, 0 : 2 5 

      - 2 0 0     

       = 1 0 0    
        1 0 0    

        = = =    
 

 

          = 5, 3    

d) 0, 5 8 3 : 0, 1 1 = 5 8, 3 : 1 1 

         - 5 5     

          = 3 3    
           3 3    

           = =    
 

 

          = 1, 1    

e) 0, 2 5 3 : 0, 2 3 = 2 5, 3 : 2 3 

         - 2 3     

          = 2 3    
           2 3    

           = =    



 

          = 1 1, 4    

f) 5, 8 1 4 : 0, 5 1 = 5 8 1, 4 : 5 1 

         - 5 1  

 

   

          = 7 1    
           5 1    

           2 0 4    
           2 0 4    

           = = =    
 

 

          0, 0 5    

g) 0, 0 0 7 : 0, 1 4 = 0, 7  : 1 4 

         - 0      

          = 7     
          - 0     

           7 0    
          - 7 0    

           = =    
 

 

           = 1, 2    

h) 0, 0 5 4 : 0, 0 4 5 = 5 4  : 4 5 
          - 4 5     

           = 9 0    
           - 9 0    

            = =    
 

 

 

            = 1 0, 3    

i) 0, 5 3 5 6 : 0, 0 5 2 = 5 3 5, 6 : 5 2 

           - 5 2      

            = 1 5     

            -  0     

             1 5 6    
             1 5 6    

             = = =    
 

 

 



Jeśli masz  dobrze zasłużyłeś na „czerwone” plusy! 

9 lub 8 lub 7 poprawnych wyników =  3 plusy 

6 lub 5 lub 4 poprawnych wyniki = 2 plusy 

3  lub 2 lub 1 poprawny wynik = 1 plus 

 

Jeśli miałeś błąd to przepisz poprawne  

rozwiązanie do zeszytu. 

 

Licz plusy „czerwone” od  środy - 25.03 – gdy nazbierasz  
6 dać mi znać przez dziennik lub na e-maila  
irenaszklorz@onet.pl  
 

Wpiszę Ci ocenę z pracy na lekcji.  
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